

沈雷

《文汇报》体育部主任



琉球FC 平半 山形山神

竞彩不让球推荐:1、0
盘口推荐:山形山神

触顶回调? 琉球FC可能会爆冷

随着新潟天鹅近两轮只取1分,J2联赛的领头羊位置之争再次激烈起来。五轮不败的琉球FC已与新潟积分持平,同为33分,而京都桑加则以32分位列第三位,本轮新潟将与京都直接较量,一旦琉球能获得3分,就有机会抢到头把交椅。

琉球本赛季迄今只输了一场联赛,即一个月前客场0比3不敌町田泽维亚。在主场,琉球今年获得6胜2平保持不败,目前排名联盟第一位。

作为一支低成本运作的小球队,琉球本赛季没有作出太多引人注目的引援,队内外援只有一位无法胜任主力的哥斯达黎加门将卡瓦哈尔。

在主帅樋口靖洋的战术体系中,

进攻非常依赖右路,右边锋风间宏矢和右后卫田中惠太两人成为全队的发动机,前者助攻五次,后者更是交出2球6助攻的高分答卷。而宏矢的哥哥风间宏希则是队内主力后腰,时常给弟弟送出漂亮的转移球。琉球迄今联赛打进25球,但是这条右路就直接送出11次助攻。

有趣的是,琉球本轮对手山形山神,不仅是一支守强于攻的球队(失球数位居J2第七位),而且其防线最值得信任的一环正是左路。由于主力左后卫松本怜大在3月份锁骨骨折,队长山田拓巳从右后卫改打左后卫。

山田自2008年高中毕业被山形选中,就一直为这家日本东北的小球

队效力,至今已足第14个赛季。比赛经验极为丰富的山田是山形的队魂,也是J2联赛最好的边路防守球员。或许他是应对琉球右路攻势的最好人选。

值得注意的是,琉球本赛季一直为机构所轻视,开出的指数始终偏浅。而本场对阵联赛排名第15位的山形,琉球仅被开出主让平半的亚洲指数,甚至主队帖水比上一轮主场对当时排名第16位的栃木还要高。在琉球近况良好,而且本赛季迄今主场所有比赛无一输盘的情况下,机构依然低开,这个过于便宜的信号或许并非好事。综上所述,本场比赛看好山形客场不败。



三串四名家提点

水原大概率不败

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场K联赛、1场法乙升级附加赛和1场西甲进行推荐。

水原FCVS仁川联

05-21 18:30

推荐:胜/平

尽管目前仁川联少赛一场比水原FC还多出1分,但此役客场成绩不佳的仁川联恐怕难以改写颓势。

水原FC赛季至今主场3胜2平4负,击败了济州联、光州和江原,还战平水原三星、首尔,整体表现算不上多出色,但也基本符合他们的预期。作为升班马,在联赛17轮过后4胜5平8负拿到17分排名倒数第五也是一个可以接受的成绩。不过,他们领先倒数第一的光州只有3分,球队仍需要继续努力。

而仁川联本赛季摆脱前几个赛季的低迷,16轮5胜3平8负18分位列第七,不过客场1胜6负依旧是K联赛最差的成绩。唯一的胜利是3比1击败城南一和,七个客场打进6球是客场进攻第二差,丢18球则是毫无悬念地“当选”K联赛客场防守最差球队。

此役综合亚盘、欧赔和往绩来看,主队不败当是大概率事件。

图卢兹VS格勒诺布尔

05-22 02:45

推荐:胜

这是法乙升级附加赛的第二轮较量,赢球的球队将获得和法甲倒数第三进行两回合争夺,确定一个下赛季法甲的名额。刚刚降级的图卢兹当然期待能只用一个赛季就重返法甲。

本赛季在法乙获得第三名的图卢兹在主场表现不俗,13胜4平2负的主场成绩仅次于直接升级的特鲁瓦和克莱蒙,在联赛最后一场主场2比2战平索斯波之前,他们联赛主场豪取10连胜,其中包括力挫巴黎和2比0击败格勒诺布尔。反观格勒诺布尔,赛季客场6胜5平8负表现差强人意,近四个客场无一胜绩。

以双方的实力和本赛季交锋情况以及主客场表现差异来看,理当支持图卢兹获胜。

莱万特VS加的斯

05-22 03:00

推荐:让球平/负

西甲已经进入最后一轮,本场比赛无关争冠、欧战和降级,所以可以提前进行。37轮过后,加迪斯11胜10平16负拿到43分排名第12,莱万特则是9胜13平15负40分位列第14。作为升班马,加迪斯本赛季有着客场皇马、主胜巴萨的神奇表现,最终早早完成保级并列中游,球队可以说完美地完成了赛季目标。

而莱万特近期状态不佳,近10轮联赛只在客场1比0小胜埃瓦尔,近10个主场也只1比0赢过巴伦西亚,赛季主场5胜8平5负最多只能算是及格。不过往绩方面,2004年以来两队交锋9次,莱万特4胜5平保持不败,本赛季首回合交锋客场2比2战平加迪斯。此番回到主场,在无关痛痒的前提下,此番能有怎样的发挥并不好判断,综合莱万特近期表现来看,双选让球平/负较为稳妥。

朱民

超G竞彩专家



布伦特福德 半球 伯恩茅斯

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:布伦特

布伦特福德力争翻盘

上赛季英超降级的三支队伍,诺维奇、沃特福德以及伯恩茅斯本赛季的英冠之旅倒是有些出奇的顺利,眼下诺维奇和沃特福德已经确认升级,而伯恩茅斯在四强附加赛的首回合比赛中,主场也是拿到了先机,似乎看上去上赛季三支一同降级的队伍,倒是有望一同回到英超的怀抱,如果伯恩茅斯这次最终能够升级成功的话,几乎就是开创了近些年英冠升级的一个先例,这个在笔者对于英冠的认知来说,似乎可能性并不大。

从四强附加赛的对阵来看,布伦特福德和伯恩茅斯的实力明显要在斯旺西和巴恩斯利之上,换言之一旦布伦特福德无法在次回合比赛完成逆转的话,那伯恩茅斯升级的几率将会大增,因此一旦笔者认定上赛季三支降班马无法在第二个赛季一同升入英超的话,那本场比赛多少会倾向于布伦特福德这边能够翻盘成功,尽管我承认这个比赛主队不好打。

而从首回合双方对阵的情况来看,场面上基本还是呈现出一定的均

势,伯恩茅斯似乎也走出了常规赛被布伦特福德双杀的窘境,在这样的情况下,机构对于本场回合的生死战开出了一个主让半球高水的亚盘,看上去似乎对主队的支持度也是显得颇为有限。再加上近些年布伦特福德多少都会给人升级战意并非特别强烈的感觉,因此这样来想的话,似乎这个半球盘有迎合伯恩茅斯不败甚至双杀对手晋级的可能。

因此在这样的情况下,本场比赛后市的盘面动向较为关键,如果说布伦特福德始终维持半球中高水,既不降盘也不降水的话,笔者看好布伦特福德有望在主场拿下伯恩茅斯。

阿拉维斯客场堪忧

北京时间5月24日凌晨3点,西甲最后一轮迎来了塞维利亚主场面对阿拉维斯的战斗。一支稳稳站在欧冠区的队伍面对确定不会降级的阿拉维斯,两队的心态都非常平稳,战意想必不会太激烈。

塞维利亚上一场0比4黄潜,纵观整个赛季23胜5平9负目前排名第四。上轮主场球队1比0击败了巴伦西亚主场状态有所回升,按照目前球队稳居前四的态势来看,塞维利亚已经无欲无求了,战意可能会比较低,稳稳位居欧冠区的主队最后一轮斗志存在悬念。球队距离榜首还有9分的差距。

塞维利亚本赛季联赛在客场的表现不错,球队共在客场作战19轮,取得了10胜4平5负的战绩,球队共打入26球,丢了22球。在塞维利亚上一场输给黄潜之前,他们在客场也连续六场比赛不败了。塞维利亚过去10个主场取得七胜,并且主场六次零封对手,并且此役塞维利亚状态实力更强,此役还是有一定的赢球机会。

阿拉维斯本赛季9胜11平17负,排名联赛15,他们在西甲联赛仅赢下了九场比赛,其中客场赢球的比赛有三场,这其中包括一场客场赢下皇家马德里的比赛,阿拉维斯的客场还是

有一定的战斗力的,不过最近的12个客场比赛仅赢下一场比赛,这是个糟糕的事情!阿拉维斯之前一直处于降级区,在新帅卡列哈上任之后七场比赛斩获了4胜2平1负的不俗战绩,球队换帅的效果还是很明显的,如今球队终于上岸,又接连战胜埃尔切和格拉纳达,这份成效能否延续同样值得期待。

本场比赛初盘机构给出的看法不一,但从即时数据上看都给出了主让一球,后期指数的变化也印证球迷们对于比赛的预测。不管是从以上分析的几点因素还是从两支球队的伤停情况来看,虽然主队塞维利亚存在着一定的优势,但是阿拉维斯近期势头不错。综合这些因素本场比赛更加看好阿拉维斯最多输一球。

熊冰杰

新视觉足球解说员



塞维利亚 一球 阿拉维斯

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:阿拉维斯

莱万特主场争胜收官

莱万特VS加的斯

莱万特上轮联赛客场不敌赫塔费,结束球队近来联赛主客场两连平的走势。本赛季球队的主客场成绩起伏不大,防守亦是在密集赛程下有些疲态,倒是球队的进攻表现在中下游球队中还算稳健。加的斯上轮联赛主场不敌埃尔切迎来球队近来联赛的两连败,球队在5月两场联赛的连胜已经确立了提前保级的大势,这支升班马球队进攻表现虽然是乏善可陈,防守方面的表现亦是不佳,但球队主客

场成绩均衡,攻守平衡的表现倒是有些特点。

本场比赛欧洲平均赔率给出1.751 4.035 4.178的数据,平赔和客胜指数之间的搭配十分接近,调整中主胜指数出现明显的下滑,对位的客胜指数的走势显得上下震荡,居中的平赔指数有些拉高。盘口方面给出主让半一的中高水,上盘可博。

图卢兹VS格勒诺布尔

图卢兹本赛季位列法乙联赛第三

名,球队只是和直接升级的联赛第二名相差不过2分,十分可惜,尤以球队的进攻火力更是在法乙联赛高出其他球队一筹,就是球队的防守稍显不足。格勒诺布尔是本赛季法乙联赛的第四名,球队主场成绩出色而客场的表现稍显不足,尤以球队客场的攻击力更是比主场逊色不少。

本场比赛欧洲平均赔率给出1.994 3.276 3.748的数据,三组数据之间的搭配区间比较保守,主胜只是在后市的调整中出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中拉高走势明显,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主让半球的中水,上盘可博。

老鬼

知名足球培训师



莱万特 半一 加的斯

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:莱万特

图卢兹 半球 格勒诺布尔

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:图卢兹